

佳期如梦！新人们排队领证晒幸福

七夕这天全省 9198 对新人登记结婚 石市 1398 对新人领证



“人间七夕是佳期，喜见鸳鸯结荔枝。”8月22日，农历七月初七，是中国传统节日七夕，传说这一日牛郎织女会在鹊桥相会，因此被赋予了浪漫色彩的七夕成为了中国的“情人节”。天上牛郎织女鹊桥重逢，人间爱侣携手步入婚姻殿堂。截至8月22日17时，河北省共办理结婚登记9198对，石家庄市共有1398对新人领取结婚证，排名全省第一。在石家庄各婚姻登记处，新人们洋溢着甜蜜的笑脸，“七”待携手，“夕”望是你。

截至8月22日17时，河北省共办理结婚登记9198对，石家庄市共有1398对新人领取结婚证，排名全省第一。在石家庄各婚姻登记处，新人们洋溢着甜蜜的笑脸，“七”待携手，“夕”望是你。

□文/图 本报记者 赵晓华 首席记者 南开宇 实习生 刘旭阳



■昨日，许多情侣早来到桥西区婚姻登记处排队领证。



■我们结婚了。 本报记者 张海强 摄

新人们用各自方式迎接“好日子”

8月22日8时许，记者来到了桥西区市民服务中心一楼大厅。此时，30多对新人正在有序地排队等候。仪式感会使某一天与其他日子不同，使某一时刻与其他时刻不同。领结婚证的高光时刻，新人们怎么会缺了仪式感。

都说鲜花和浪漫的七夕更搭，那么在重要的日子里准新娘们自然要手捧鲜花；婚纱是女孩对未来美好的憧憬，那么在我们决定携手相伴的日子你自然要戴上头纱；你我之间每一个瞬间都值得记录，那么在如此浪漫的时刻怎么能不拍上一段视频……虽然需要等待，可排队的新人们却用各自的方式迎接即将到来的“好日子”。

时间一点一滴过去，上午9时，在桥西区婚姻登记处工作人员的指引下，按照顺序，每五对新人为一组进入婚姻登记处办理结婚证。

跟随着新人的脚步，记者来到了3楼的桥西区婚姻登记处。只见婚姻登记处的大厅内有6个办理窗口，其中1个窗口标有现役军人办理处，而大厅右侧则有工作人员正在指导新人复印相关证件。记者注意到一个细节，今年七夕不少新人改变了领结婚证模式，他们不再起早排队，而是选择了在网上提前预约，到时间从容领证。

此刻，已有新人领取到了承载自己一生幸福的结婚证，整个婚姻登记处也似乎被浪漫的“粉红泡泡”包围。在新人们心中，选择在七夕这天领取结婚证是件特别幸福的事情。

“在七夕这个中国最具浪漫色彩的传统节日里领结婚证，我们觉得特别有意义，我俩甚至计划好了婚礼也来个中国风。”一位正在排队的准新郎由衷说道。

这边等待的新人们对未来充满了期待，那边已经领取结婚证的新人们更是抑制不住心中的欢喜。他们拿着工作人员准备各类“爱情标语手牌”开始了拍照，全都想要记录下最美好的时刻。

“拿到结婚证的第一时间，我们就拍照给双方父母发了过去。等到配好文字后，我们还要发到朋友圈报喜，这种重要的时刻希望亲朋好友都能见证。”一位刚刚领到结婚证的准新娘说出了自己的心声。

他们坚信相伴一生是上天的安排

上午8时，在长长的等待队伍中，一位戴着头纱、身穿白色礼裙的女孩引起了记者注意。她的特别之处，不仅是穿着特别，还有是她与身边男孩聊天时说不出来的默契感。交谈之后，记者得知女孩姓倪，身旁是她的爱人郭先生。

“为了让我们早些领到结婚证，岳母5点半就过来给我们排队了，等到了7点才让我过来接班，真是辛苦岳母了。”作为准新郎，郭先生说，正是因为岳母的费心费力，自己和爱人才排到了队伍的最前面。郭先生和倪女士已经相识5年了，之所以选择“七夕”领取结婚证，是因为这一天是倪女士的生日。“真的可谓无巧不成书，8月20日是我的生日，今天七夕是她的生日。我们特意挑选今天领证，就是想要双喜临门、喜上加喜。”郭先生说，自己和爱人倪女士走到一起本身就是缘分加持，他们不仅同岁，生日还只相差两天，绝对是上天的精心安排。

回顾两人最初相识的情景，郭先生笑着说，这绝对要感谢爱人的朋友。“高中毕业后，我俩在一次朋友聚会时相识了，虽然互有好感，却没有确定关系。上大学后，我参加学校组织的考试，考试地点恰巧离她的学校很近，便鼓起勇气联系了她。正是这次见面，我俩确定了恋爱的关系。”说起这些过往，笑意不经意间浮现在了郭先生脸上。如今，郭先生在邯郸工作，而倪女士正在保定读研究生。“虽然5年来，我们基本都是异地恋，可感觉彼此的距离是那么近，每次都有说不完的话。”倪女士说，距离会让他们更加珍惜彼此，因为两人知道见面的时间是有限的，所以会更加用心相处。

为了记录下更多精彩瞬间，郭先生和倪女士请来了专门的摄像师。在领取了结婚证之后，两人在婚姻登记处的红墙上拍照留念，那一刻他们的眼中只有对方。

“晚上我们要去奶奶家吃饭，全家人都想为我俩庆祝。知道吗，我们将婚礼定在了今年10月3日，相信我俩会一直幸福下去的。”倪女士用温柔的语气说着最坚定的誓言。

他俩的“爱情车票”攒了厚厚一沓

在桥西区婚姻登记处的大厅里，李先生和王女士和其他新人一样甜蜜无比，他们又和其他新人不同，因为准新郎李先生是现役军人。“我平时在山西工作，今天是专程请假回石家庄和她登记结婚的。”在李先生看来，在七夕这个美好的日子里能陪着爱人做一件浪漫的事情一切都值得。

9时，李先生和王女士来到了专门为现役军人设置的登记窗口，将准备好的各种材料递给了工作人员。在工作人员查看材料时，王女士的父母始终陪伴在两人身边。

“今天跟着女儿来婚姻登记处，就是希望能见证女儿、女婿幸福的一刻。”王女士的父亲双手举着手机，全程跟拍录像，生怕错过两个孩子任何一个精彩瞬间。而王女

士的母亲则为女儿精心整理着头发，并给女儿戴上白色头纱。可以看出，头纱准备得很用心，与王女士身上的白色小礼服如出一辙。

“对于军人我有着说不出的崇拜感，虽然我在石家庄上班，他在山西工作，但只要有时间，他就会利用周末回来见我。虽然不能天天见面，可他对我的宠溺却时刻能感受到。”说到这里，王女士看了一眼身旁的爱人羞涩地笑了。

和王女士的羞涩相比，李先生看上去激动极了。“今天绝对是我们的好日子，终于‘修成正果’啦。之前我常常坐高铁回来看她，光两地往返的火车票都攒了厚厚一沓。这些车票我都要留存下来，它们可是我俩爱情的见证。”李先生笑着说。

问及俩人为何会特意选择在“七夕”这天领取结婚证，王女士的回答绝对经典。“七夕不但是中国的传统节日，更象征着我们对爱情的忠贞不渝。我俩的恋爱经历和‘牛郎织女’有些相似，都是分隔两地，却不能阻挡彼此之间的爱情。因此，在我们看来‘七夕’领证有着绝对的纪念意义。”王女士还说，七夕的阳历是8月22日，而他们办婚礼的日子也是22号，这不正是冥冥之中一切都有安排吗！

七年的爱情长跑最终有了圆满的结局

“认识9年，相恋7年，今天我们终于成为了彼此的唯一。”手捧着鲜花的崔女士和爱人于先生等待领取结婚证的过程中，相互做最多的事情就是看向对方时会不经意露出笑容。

“今天早早就醒了，激动地睡不着觉。”打算11月初举办婚礼的两位新人，为了能顺利在“七夕”当天领取结婚证，提前便在网上进行了预约。

崔女士和于先生是高中同学，高考结束便确定了恋爱关系，上大学后俩人虽然是异地，却会天天和对方分享自己学习、生活的点滴。

“从相识相知到即将步入婚姻的殿堂，我们走过了9年的时光，恋爱的时候也没有过特别浪漫的事情，之后能想到最浪漫的事情或许也就是陪着对方慢慢变老。”腼腆的于先生讲述了自己与爱人从校服到婚纱的浪漫故事。

领取结婚证后，崔女士和于先生在工作人员的指导下，剪出了代表着他们幸福生活的红色“喜”字。

我们的节日